

Беседа «Счастье материнства»

Ход беседы.

1. Притча о материнстве.

Поспорили как-то чувства. Кто сильнее?

- Я сильнее, - сказала Ненависть. - Я могу заставить человека совершить что угодно, благодаря мне появились Предательство и Гнев.

- Нет, я сильнее, - сказала Ревность. - Благодаря мне хоть и не появились никакие чувства, но зато я могу толкнуть человека на преступление, даже на убийство.

- Ну что вы! - возмутилось Одиночество. - Что такое убийство! Вот я могу до самоубийства довести, значит я сильнее.

- Да нет же! - воскликнула Доброта. - Зачем Вы говорите о таких ужасных вещах? Я сильнее, я могу помочь созидать, дарить, делить.

- Ха! И в чём тут сила? перебила её Ненависть! - Это ерунда! Подумаешь, созидать! Если все станут ненавидеть друг друга то кому оно нужно, твоё созидание?

- Не спорьте! Сильнее меня нет, - воскликнула Любовь. - Я могу хорошего человека сделать плохим, и наоборот. Я могу увести за собой. Я могу преодолеть любые препятствия.

- Но в наше время Любовь уже никто не ценит, - пробурчала Измена.

- Да, Любовь давно сдала свои позиции, - ухмыльнулось Сомнение.

- Выходит, все одинаковые, - протянуло Разочарование.

- А вот и нет! - сказала Мудрость. - Есть чувство, которое не кричит о своей силе, но оно намного могущественнее любого из вас. Оно преодолевает Предательство и Гнев.

Оно не боится Ненависти, оно совсем не знакомо с Изменой, оно несёт в себе Любовь, и может созидать, дарить.

Оно сильнее каждого из вас в отдельности, и даже всех вместе, потому что не знает страха и своей силы.

- Не может быть! - вскричали все хором, - Такого не бывает! Нет такого чувства, а если и есть, то где оно?

- Ему некогда участвовать в ваших спорах. Оно и сейчас оберегает, наставляет и защищает, а не теряет понапрасну время. Оно всегда на страже **Счастья и Покоя**.

Потому что это – **Материнство**.

2. Обсуждение вопроса «В чем счастье материнства?».

Материнство – это вообще функция каждой женщины вне зависимости от того, есть у нее сейчас дети или нет. Девочка с рождения готова к **материнству**, вопрос только в том, что она с течением времени начинает думать об этом. Часто **материнство** сублимируется в другие энергии. Раньше, когда люди жили общинами, то с подготовкой к беременности и родам было проще. Девочка видела, как женщины пестуют детей, кормят их грудью, ухаживают за малышами. Впоследствии и она все это делала непринужденно.

Сейчас с этим грустно. Хорошо, если мы приходим к мысли о ребенке хотя бы с нулевой информацией. Тогда мы выбираем информацию о **материнстве** по своему внутреннему ощущению. Каждая женщина находит то, что созвучно ее внутреннему камертону, что она готова принять. Гораздо хуже, когда есть сильный образ мамы, тогда внутри все бастует против нового, есть только одна мысль, что надо делать только так, а не иначе.

Когда девочка не играет в дочки-**матери**, значит, она находится в информационном вакууме, с нулевым пониманием **материнства**. К 14 годам в идеале девочка должна знать, как ведут себя беременные, как ухаживать за ребенком, как воспитывать девочку, а как мальчика, как быть женой... Сейчас, забеременев, женщина кидается в интернет, а там, как известно, можно найти многое, но не всегда естественное. Поэтому нужно взять паузу во всех делах, которые есть, кроме **материнства**.

Когда ребенок в семье растет здоровой, родители безгранично **счастливы**. Но безмерное их горе, если у них родился больной, слабый ребенок. Для его излечения родители способны на любые жертвы, соглашаются на любые операции, отдавая ему свою почку и другие органы для

пересадки. Однако многие из них не задумываются над тем, что болезни можно было бы предотвратить, если бы знать о причинах, вызывающих или провоцируют ее возникновения. Причиной возникновения большинства болезней является употребление алкогольных напитков и «дружба» с табаком.

Нужно помнить, что женская яйцеклетка поражается алкоголем и табаком чаще и сильнее, чем сперматозоид.

Не только системное употребление алкоголя, но и однократное употребление спиртных напитков может негативно повлиять на половую клетку женщины. О пагубном влиянии алкоголя на потомство знали уже давно. Наиболее тяжелые последствия наблюдались в том случае, когда женщина употребляла алкоголь во время беременности. Мать сознательно отравляет своего будущего ребенка. А последствия этого бывают очень тяжелыми. Наиболее чувствителен к действию алкоголя и табака мозг плода, преимущественно те структуры, отвечающие за будущую интеллектуальную деятельность.

У женщин, курящих и употребляющих алкоголь, беременность вдвое чаще заканчивается мертворождением, преждевременными родами, самопроизвольным выкидышем. У детей, рожденных от курящих **матерей** и употребляющих алкоголь, распространенная патология - это умственная отсталость, врожденная сердечная недостаточность, ненормально маленькая голова (микроцефалия, недоразвитые конечности, неполное количество пальцев на конечностях, тяжелая косоглазие, расщепление позвоночника, заячья губа, аномалии почек и наружных половых органов.

В раннем детстве эти дети плохо набирают вес, часто болеют, бывают беспокойны, раздражительны, плаксивые. В школе учатся плохо, недисциплинированные, рано проявляется склонность к употреблению спиртных напитков.

Курение и употребление алкоголя наносит непоправимый вред и самой беременной женщине: это и тяжелое течение беременности, и большая потеря крови при родах, и моральные страдания, чувство вины, если ребенок рождается с пороками.

Если женщина продолжает употреблять алкоголь или курить после рождения ребенка, она продолжает подвергать опасности своего ребенка, поскольку ядовитые вещества переходят в грудное молоко. Они продолжают поражать организм, особенно нервную систему. Дети плаксивые, у них нарушается сон, нередко развиваются судороги и даже эпилептические припадки. Конечно, очень обидно и в дальнейшем, ведь мать всегда для детей примером и своей страстью к табаку или алкогольных напитков закладывает в них этот нездоровый поезд.

Помните!

Употребление алкоголя наносит большой вред вашему здоровью, негативно отражается на ваших детях, настоящих и будущих, разрушает семейное **счастье**.

Итак, задумайтесь и выберите навсегда дорогу **матери-берегини** своего здоровья и здоровья своих детей. Проявите мудрость и силу воли.

Дорогие женщины, будущие матери, **мамы!**

Пусть здоровье, красота и радость будут всегда вашими спутниками в жизни.

Наша **беседа закончилась**. Спасибо за участие.